



Fundación Estatal
PARA LA FORMACIÓN EN EL EMPLEO

CORRECCIÓN DE ERRATA DEL EXPEDIENTE 2024/3120013670/292 CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LAS INSTALACIONES DE LAS OFICINAS DE LA SEDE CENTRAL DE FUNDAE SITUADAS EN LA CALLE TORRELAGUNA 56, MADRID.

Habiéndose detectado errata en el Anexo al Pliego de Condiciones Administrativas Particulares (PCAP) publicado en el perfil de contratante de la Fundación Estatal para la Formación en el Empleo, se procede por medio de la presente a la aclaración y corrección del error advertido.

En el apartado 13. “PLAZO DE SOLICITUD DE INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE LOS PLIEGOS” del Anexo al PCAP, se dice: *“Los interesados en el procedimiento de licitación deberán solicitar información adicional sobre los pliegos y demás documentación complementaria con una antelación de 6 días antes de la finalización del plazo de presentación de las proposiciones, a condición de que la hubieren pedido al menos 12 días antes del transcurso del plazo de presentación de las proposiciones o de las solicitudes de participación, salvo que en los pliegos que rigen la licitación se estableciera otro plazo distinto. En el caso de la tramitación por urgencia, se estará a lo dispuesto en el artículo 119 LCSP”, y debe decir “El órgano de contratación proporcionará a todos los interesados en el procedimiento de licitación, a más tardar 6 días antes de que finalice el plazo fijado para la presentación de ofertas, aquella información adicional sobre los pliegos y demás documentación complementaria que estos soliciten, a condición de que la hubieren pedido al menos 12 días antes del transcurso del plazo de presentación de las proposiciones o de las solicitudes de participación, salvo que en los pliegos que rigen la licitación se estableciera otro plazo distinto. En el caso de la tramitación por urgencia, se estará a lo dispuesto en el artículo 119 LCSP “*